

Приложение №6
к Административному
регламенту предоставления
муниципальной услуги по
установке информационной
вывески, согласованию дизайн-
проекта размещения вывески

Требования к проектным материалам

1. Требования к фотофиксации исходной ситуации.

Фотографии предполагаемого места размещения средства наружной информации (далее – СНИ) должны быть выполнены не более чем за один месяц до запроса муниципальной услуги.

Фотофиксацию необходимо производить с двух противоположных сторон (слева или справа от предполагаемого места размещения СНИ), на расстоянии 40-50 м и по центру с необходимого расстояния, захватывающего место размещения СНИ и иные конструкции, размещенные на всей плоскости внешних поверхностей здания, строения, сооружения, а также соприкасающиеся фасады здания.

Фотографии должны быть цветными, четкими, выполненными в светлое время суток.

На фотографии исходной ситуации необходимо графически указать место размещения предлагаемого СНИ.

2. Требования к топографическому плану.

Актуальный топографический план местности в масштабе 1:500 с указанием точного расположения СНИ на объекте. Для отдельно стоящих конструкций необходимо указать границы земельного участка, расстояния по осям ХУ от фундамента до ближайшего капитального объекта с обозначением габаритов горизонтального сечения надземной части СНИ.

3. Требования к ситуационному плану.

Ситуационный план представляет собой размещение проектируемого СНИ на карте города, дающее полное представление о градостроительной ситуации относительно пересечения улиц.

На ситуационном плане необходимо графически указать точное место размещения СНИ.

4. Требования к изображению проектируемой конструкции.

4.1. Для размещения СНИ на здании, сооружении, в том числе некапитальном.

Изображение проектируемого СНИ осуществляется на чертеже фасада (-ов) и отдельно, выполняется в ортогональной проекции.

Чертежи всех фасадов объекта, на которых предполагается размещение СНИ, отражают перспективное (согласованное в установленном порядке проектное решение) или существующее состояние в соответствии с пропорциями, пластикой, цветовым решением, элементами фасадов в масштабе с обозначением высотных отметок основных частей фасадов.

Чертеж фасада объекта необходимо выполнять с учетом сопредельных участков фасада в пределах не менее 3 м от места размещения проектируемого СНИ.

Отдельное изображение проектируемых конструкций СНИ выполняется с указанием вида конструкции, ее общих габаритных размеров, используемых материалов, способа подсветки, количества конструкций, видимых конструктивных и крепежных элементов, цвета по колеровочной системе (цветовому стандарту).

4.2. Для размещения в виде отдельно стоящего СНИ.

Изображение проектируемого СНИ выполняется в виде компьютерной графики и врисовки (фотомонтажа) на фотографии исходной ситуации.

Фотомонтаж осуществляется с соблюдением места расположения на топографическом плане, габаритов размещаемого СНИ, с учетом техники изображения пространственных объектов (перспективы).

4.3. Для размещения вывесок в типовом исполнении изображение выполняется с использованием электронной формы.